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SİRKÜLER NO: YORDAM–2020/S–28     ĠST. 22.04.2020 

 

SOKAĞA ÇIKMA YASAĞI UYGULAMASINDA KDV BEYAN VE 

ÖDEME SÜRELERĠ ĠLE DĠĞER BEYANLAR 
 

518 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde belirtilen mücbir sebepler kapsamında 

olmayan mükelleflerin KDV beyan ve ödeme süreleri sokağa çıkma yasağı uygulaması (23, 

24, 25 ve 26 Nisan)  sebebiyle Hazine ve Maliye Bakanlığı„nca 28.04.2020 tarihine 

ertelenmiştir. Muhtasar, Damga vergisi gibi beyannamelerini beyan süresi uzatılmamıştır.  

 

Yayımlanan mevzuatlar göre; 

 

Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması: 

24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/ġubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar 

verilmesi gereken 2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-

Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme 

süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 28 Nisan 2020 

Salı günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Muhtasar Beyannamesi  

 

2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi 

dâhil) dönemine ait Muhtasar Beyannamelerinin verilme süreleri uzatılmamıĢ, beyan ve 

ödeme süresi 26.04.2020 olarak aynı kalmıştır.  

 

Damga Vergisi Beyannamesi  

 

2020/Mart dönemine ait Damga Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri uzatılmamış, 

beyan ve ödeme süresi 26.04.2020 olarak aynı kalmıştır. Yine Mücbir sebepler kapsamında 

olan mükelleflerde damga vergisi mükellefiyetini süresinde yerine getirecektir. Yani tüm 

vergi mükellefleri 26.04.2020 tarihine kadar damga vergisi beyannamelerini vermek ve beyan 

edilen vergiyi ödemek zorundadır.  

 

Sonuç olarak; 2020/ġubat ve 2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 

2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin 

verilme ve ödeme süresi 28 Nisan 2020 olarak belirlenmiş, Muhtasar ve Damga vergisi beyan 

süreleri için herhangi bir erteleme yapılmamıştır.   

 

Mücbir Sebep Halinde Olduğu Kabul Edilen Mükelleflerle Ġlgili Olarak; 

 

a) 27/4/2020 tarihine kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler (Muhtasar ve 

Prim Hizmet Beyannameleri dâhil) ve Katma Değer Vergisi Beyannameleri ile 30/4/2020 

tarihine kadar verilmesi gereken “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme ve mezkur tarihe kadar 

oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma ile aynı sürede 

Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter 
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Beratları”nın yüklenme sürelerinin 27/7/2020 Pazartesi, bu beyannamelere istinaden tahakkuk 

eden vergilerin ödeme sürelerinin 27/10/2020 Salı, 

 

b) 27/5/2020 tarihine kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler (Muhtasar ve 

Prim Hizmet Beyannameleri dâhil) ve Katma Değer Vergisi Beyannameleri ile 1/6/2020 

tarihine kadar verilmesi gereken “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme ve mezkur tarihe kadar 

oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma ile aynı sürede 

Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter 

Beratları”nın yüklenme sürelerinin 27/7/2020 Pazartesi, bu beyannamelere istinaden tahakkuk 

eden vergilerin ödeme sürelerinin 27/11/2020 Cuma, 

c) 26/6/2020 tarihine kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler (Muhtasar ve 

Prim Hizmet Beyannameleri dâhil) ve Katma Değer Vergisi Beyannameleri ile 

30/6/2020  tarihine kadar verilmesi gereken “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme ve mezkur 

tarihe kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma 

ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik 

Defter Beratları”nın yüklenme sürelerinin 27/7/2020 Pazartesi, bu beyannamelere istinaden 

tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin 28/12/2020 Pazartesi, 

günü sonuna kadar uzatılılmıştır.  

 

 

SAYGILARIMIZLA,…  
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Tarih: 21/04/2020 
Sayı: VUK-129/ 2020-8 

T.C. 

HAZĠNE VE MALĠYE BAKANLIĞI 

Gelir Ġdaresi Başkanlığı 

   

VERGĠ USUL KANUNU SĠRKÜLERĠ/129 

Konusu: 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar 
verilmesi gereken 2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart 
dönemi dâhil) dönemine ait Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerinin 
uzatılması. 

Tarihi: 21/4/2020 

Sayısı: VUK-129/ 2020-8 

1. Giriş: 

Bakanlığımıza iletilen talepler ve sokağa çıkma kısıtlaması uygulaması nedeniyle, Vergi Usul 
Kanununun 17 ve mükerrer 28 inci maddelerindeki yetkiye dayanılarak 24 Nisan 2020 tarihine kadar 
verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart 
(vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait 
Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerinin uzatılması bu sirkülerin 
konusunu oluşturmaktadır. 

2. Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması: 

24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi 
gereken 2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi 
dâhil) dönemine ait Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler 
üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 28 Nisan 2020 Salı günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Duyurulur. 

  

Bekir BAYRAKDAR 

Gelir Ġdaresi Başkanı 

 


